



FÖRENINGEN KVICKBADHUSET

PROTOKOLL

Styrelsesammanträde den 16 november 2017 kl 18.00 på Hamnkrogen i Höganäs

| NÄRVARANDE | FRÅNVARANDE |
|---|--|
| Per Lindblad, ordf. Stig-Göran Karlsson Eva Jönsson | |
| Lotta Tufvesson | Ulf Tufvesson Lotta Carlström Per-Åke Lang |

§ 116 Mötet öppnades av ordförande som hälsade närvarande välkomna.

§ 117 Dagordningen godkändes.

§ 118 Genomgång av föregående protokoll från den 23 oktober, samt "Ej slutbehandlade frågor".

§ 119 **Aktuell ekonomi.** Nuvarande sponsring är baserat på ett antal fasta belopp. Styrelsen beslutar att avskaffa detta och välkomna sponsorer oberoende belopp som erbjuds. El-kostnaden stiger med ca 700 kr/månad, oklart vad som orsakar detta. Uthyrningarna går bra, ytterligare 12 bokningar är noterade tom den 31 december.

§ 120 **Kvickbadhuset.** Bastuaggregatet sätts på 1 tim och 45 minuter innan öppettiden och stängs av 40 minuter innan stängning. Dörren låses 1 timme innan stängning. Dock får ingen bastugäst "städas ut" innan stängningstid. Under julhelgen är bastun öppen enligt ordinarie schema.

§ 121 **Marknadsföring/hemsidan.** Konstateras att face book-sidan är populär, och har många läsare/följare.

§ 122 **Bastuvärdorganisationen.** Fungerar bra och med färdigt schema tom den 26 december. Eventuellt kan ytterligare en söndagsvärd behövas.

§ 123 **Bokningstelefonen.** Fungerar bra, men många "glömmer" att lämna tillbaka påskrivna kontrakt. Bastun kan hyras en timme efter schemalagd öppettid. Vill man boka bastun innan, går det bra, men då får man hyra den ostädad. Stig-Göran tar över bokningstelefonen tillfälligt när Lotta T har semester.

§ 124 **Övrigt.** Eftersom Per är frånvarande under stora delar av våren, kommer Stig-Göran att ta ordförandeskapet för kommande årsmöte (exakt datum ännu ej beslutat).



FÖRENINGEN KVICKBADHUSET

PROTOKOLL

§ 125 Nästa styrelsemöte. Den 15 januari 2018 kl 18.00 på Hamnkrogen.

.....
Eva Jönsson
Skr.

.....
Per Lindblad
Ordf.